


NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QLunwpgbih gniquuybnwpui

(puun pobinuyhtt Swubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinuip Uwwpwwnh Swhiubp

Pwdht 01 junudp 1l nuu 1 épwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghbpunbuywljuwt nuuwlwupglui)

Qudwmt wpwplugh

. Cunudbkup
Uhowighly Ynnn Quwdwb dup 2Quthdwb
CPV wijuwtnudp (pupwuguljupgp) Uhwynpp Uhujnph ghtp bm}uul:[p]} Sutulyp
nuuwlwupgiub (pud)

L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
09310000 HEyunpuljuunipiniu PLUZ 4 50 600 000 12 000
22852000 Pypuljuiuly G2 hwiwn 880 22 000 25
30141200 Ubknuuh hwpyhy (24 hunn 2 000 6 000 3
30192000 Qpuukiyuljught (674 hwwn 19 000

ymphkp
30192122 Qnphs G2 huiwn 200 7 000 35
30192130 Uwwnhwn G2 huiwn 100 3 000 30
30192700 Uj gpiuwljui (674 hwwn 10 000
whwnyplbp
30197620 QnbnL pouype (24 wnith 2 200 33 000 15
39130000 Gpuwubkiywluyht (674 hwwn 300 000

Jwhnyp




50313100

NMuwndtwhwunn

uwppbph
JEpwtnpnguiut
Swnwynipyniutip

(074

npuy

50 000

64212000

Foguyht
htEnwjunuukph
dwnwjnipjniubbp

PCUZ

npud

68 000

72417000

“ndkuwght
wiudwunidubp

PCUZ

npud

12 000

80511000

Ugjuwunujuquh
JEpuyuwnpuundwub
Swinuynipinih

PCUZ

npuy

20 000

34331300

UyJundbtptuwubph
wwhbunwdwubp

(674

npud

200 000

Cunudbkup

1350 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QLunwpgbih gniquuybnwpui

(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywljut nuuwlwupglui)

Opwghpp

Udwinudp /2 2/2 wduindwn uywuwpynid

Pwdht 01 punudp 3 nuu 3 Spwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuuwlwupglui)

Qudwmlt wpwplugh

Cunudkup
Uhowlghly Quwudwb dup Quthdwt
Ynnp' CPV wijuunidp (nupwugmljmpgp) dhunjnpp Uhutinph ghtp bmluul:{p]g futmyp
nuuwjupguui (qpad)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

48921000 Udundunugdwul PLUZ npuyd 14 400

huwdwlwpg

Cunwdkup 14 400




NMuwwnyhpuwwnntl

YLunwpgbh gniquuybnwpui

(puunn pobkinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupglui)

Opwghpp

Utduinuip Fwllught Swpwnipniuubp

Pwdht 01 junwdp 3 nuu 3 dpwghp
(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuwuwlwupgdui)

GuNkrULEP MLUL

Fudwt wowpluwjh

Cunwdkup
Uhgwtighly Qhwdwl dup Quithuwl
Ynnp* CPV wijwunidp (pupuguljupgp) Uhwynpp Uhwinph ghtp bm}uul:{p]} Butiulyp
nuuwujupguui (qpad)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
66110000 Putljuyht PLUZ npuud 35 000
Swnwympiniutikp
Cunwdkup 35 000




NMuwwnyhpuwwnntl

Qhwnwpgbih gminuuybnwpub

(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utjuinudp  Uwwpwunh sSwjuubp

Pwdht 01 junwdp 1 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

GuNkrULEP MLUL

Qudwl wpwpluygh

Cunwdkup
Uhowl Quwdwb 4l 2Quthdwb
llnlii?]}‘ C?]g\l; wijuunidp (Ehpmgmllmpc]}}]].) 1[]111111111an Uhwinph ghtp Suijuubpp fuitulp
nuuwlwupgiub (qpud)
L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
79211150 Uniphnnpuljwi PCUZ npud 30 000
Swnwympiniutkp
72261180 StnEjunduyu PLUZ npuu 72 000
hundwljupgh
Spugpuihl
wwwhnydwb
uywuwplnud
Cunwdkup 102 000




GuNkrULEP MLUL

NMuwwnyhpuwwnntl YLunwpgbh gniquuybnwpui
(puunn pobkinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupglui)

Opwgppp
UbJuwinudp  Cunhwnip punyph hwipuyhtt  dwnwjnipiniutikp

Pwdhu 01 fjunwdp 6 nuu 1 dpwghp
(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuwuwlwupgdui)

Fudwt wowpluwjh Chinuni
Uhguwiighy Qhwdwh dlip Suthdwh TTHCEER
Ynnp* CPV wijwunidp (pupuguljupgp) Uhwynpp Uhwinph ghtp bm}uul:{p]} fuitulp
nuuwujupguui (npud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
G ninquljut
71221400 puwurduyptph ap npud 400 000
pupunbkqugqpdul
Swnuwynipniu
71311360 Chkuphkph PLUZ npuud 300 000
surthwuqpuut
Swnwympiniutkp




Cunwdkup 700 000
GuLNhULED NLUL
NMuwnyhpuinniy Qhwnwpgbih gnminuuybnwpui
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)
Opwghpp
Uljuinudp  Punupughwljul wuwownwwinipnit
Pwdht 02 junwdp 2 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)
Qudwm wpwplugh
Cunudbkup
Uhgwtighly Qhwdwl dup Quithuwl
R Uhwyn u Swhuuk Lutiu
Ynnp’ CPV wijwinudp | (ppwgulungp) Uhurnpp huninph qe (I}I:mlfl;n e
nuuwlwupgiub
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Ownwnipniuubp
punupwughwlwui
75222000 yuwonwwinipjul PLUZ npud 20 000
njnpunid
Cunwuudbkup 20 000




NMuwwnyhpuwwnntl

QLunwpgbih gniquuybnwpui

(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywljut nuuwlwupglui)

Opwghpp

Utjuinudp  Ppljupwp  Swnwnipnil

Pwdht 03 pjunudp 2 nuu 1 épwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuuwlwupglui)

FuNhULEE NLUL

Qudwl wpwpluygh

Cunudkup
Uhowlghly Quwudwb dup 2Quthuwmb
ynnp' CPV wijuunidp (nupwugmljmpgp) dhunjnpp Uhutinph ghtip bmluul:{p]g futmyp
nuuwjupguui (qpad)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
75252000 dnjupupulwi PLUZ npud 50 000
Swowynipjniutbp
Cunwdkup 50 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

YLunwpgbh gniquuybnwpui

(puunn pobkinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupglui)

Opwghpp

Utduinulp  Qninuntnbunipnii

Pwdhtu 04 junwdp 2 nuu 1 dpwghp
(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuwuwlwupgdui)

Sudwb wrwplugh

Cunudbkup
Uhgwughly Qhwdwb dlp Quihuwb

Ynnp' CPV wijwunidp (ptpugulupqp) Uhwynpp Uhujnph ghtp bmluullifp]} Sutulyp

nuuwjupguui (pud)

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45231148 Shnuh dwppdwi PLUZ npud 500 000
woluwnwiptbip
Cunwdkup 500 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QLunwpgbih gniquuybnwpui

(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywljut nuuwlwupglui)

Opwghpp

Utduinudp  Swbwwywphuyhtt mpuwbiuynpun

Pwdht 04 junudp 2 nuu 4 dpwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuuwlwupglui)

Qudwml wpwplugh

Cunudkup
Uhowlghy Quwdwu dlip 2Quthuwmb
Ynnp' CPV wijuunidp (pupugulupgn) dhunjnpp Uhutinph ghtp bulluullifp]} Sutulyn
nuuwjupguui (pd)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45231125 Nnngdwlt PLUZ npuyd 100 000
wluwnwipubip
Cunwdkup 100 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

Qhwnwpgbih gminuuybnwpub

(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinudp  Swbwwywphuyhtt mpuwbiuynpun

Pwdhu 04 funudp 5 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwml wpwplugh

Cunudbkup
Uhgutighly Quwdwt dup Quihuwb
Yngp* CPV wijuunidp (pupugulupqp) Uhwynpp Uhujnph ghtp bmluullinE. Sutulyp
nuuwlwupguui (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45233222 Uudwjinuyundwi ac pu 8 200 000
woluwnwiptibip
‘Lujuwgdw- ac npuud 400 000
twpjpwhwoguyhte
wluwnwipubip
Cunwdkup 8 600 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

Qhwnwpgbih gminuuybnwpub

(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utjuinudp  Unpwhwinipnih

Pwdhtu 05 junwdp 1 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwm wpwplugh

Cunwdkup
Uhowt Fhwdwl dup Quihdwt
llnlifg‘ C?Il’l\lll‘ wijuunidp (pupugulupqp) dvhwynpp Uhwinph ghtp bm}uul:[p]} Sutulyp
nuuwlwupglub (pud)

L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
09132000 Puwljul quq G2 u3 200 960 000 4 800
34331100 PEntiwnuip (074 huin 700 000

Ubpkuwtukph

wuwhbunwdwubp
65000000 Ghugunujhtt winph PCUZ npuyd 960 000
huwjwpdwt

Swnuwynipniu
66514100 Onjuwunpudhengutph (674 npuu 37 000

htwn juuyyws

wywhnjugqpmipjut

Suwinuynipiniu




Cunwdkup

2 657 000

NMuwwnyhpuwwnntl

Qhwnwpgbih gnminuuybnwpui

(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utjuinudp  Yktu. b pb. quownwwinipnil

Pwdhu 05 punudp 4 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

GuNkrULEP MLUL

Fudwt wowpluwjh

Cunwdkup
Uhgwtighly Qhwdwl dup Quithuwl
Ynnp* CPV wijwunidp (pupwuguljupgp) Uhwynpp Uhujnph ghtp Suijuulinp Sulwlp
(npuad)
nuuwujupguui
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

90720000 Cpowlju PLUZ npuu 24000

Uhgujuyph

wuwhwwbinipjnih
Cunwdkup 24 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

Qhwnwpgbih gminuuybnwpub

(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinudp  ®nnnguyhtt jmiuwynpnid

Pwdhu 06 punudp 4 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwl wpwpluygh

Cunudkup
Uhowl Quwdwu dlip 2Quthuwmb
llnli}g]g‘ (?11’13' wudwunidp (pupugulupgn) dhunjnpp Uhutinph ghtp bulluullifp]} Sutulyn
nuuwujupguui (pd)
L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45311138 Kwbwuywphwh PLUZ npuyd 300 000
[nruwnpnipjub

uwppbph

unbknunpnid

Cunpudkup 300 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

SYLunwpgbih gniquuybnwpui

(puunn pobkinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupglui)

Opwghpp

UnJuinudp  Zwdwjupuyhtt qupqugnid

Pwdhu 06 punwdp 2 nuu 1 dpwghp
(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuwuwlwupgdui)

Qudwl wpwplugh

Cunudkup
Uhowlghly Quwdwu dlip 2Quthuwmb

Ynnp’ CPV wi]winudp (pupwgulyupgp) Uhurnpp Ubuninph gl Suputpp Fulbutp

(npud)

nuuwlwupgiub
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
14211114 Qupnusd b PLUZ npuu 549 208
dwipugdud pup
Cunpudkup 549 208




GuNkrULEP MLUL

NMuunyhpuinniy Qhwnwpgbih gminuuybnwpub
(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp
Utjuinudp  Up dowlnypught  juquwlbpunipnitibbp

Pwudhu 08 punudp 2 nuu 4 Spwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwl wpwpluygh Ctnundhix
Uhgwighy Quudwt dlip Quthuml TRITEAR
ynnp' CPV wudwunidp (pupugulupgn) dhunjnpp Uhutinph ghtp bulluullifp]} Suituyp
nuuwujupguui (npunl)
L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
79951100 Uhgngunnidubkph PCUZ npuud 50 000
htwn juuydwd
Swnwjnipjniutbp
Bpkjuwtitph PCUZ npud 50 000
wdwbnpu wjkpukp
Cunpudkup 100 000




FuNhULEE NLUL

NMuwwnyhpuwwnntl QLunwpgbih gniquuybnwpui
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywljut nuuwlwupglui)

Opwghpp
Utduinudp Zuuwpwljulwt juquulbpynipniittp

Pwdht 08 punidp 4 nwu 2 dpwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuuwlwupglui)

Fudwt wowpluwjh
Uhpuwiighly Quudwh dbp | Quihdwh Uhunph fi}h‘flflf;é—‘ —
ngp’ CPV winjubnuip (nupwgulyuipgn) Uhurnpp ghup (npurd)
nuuwjupguui
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

79632000 Uohwwnwljuquh PLUZ npuu 10 000

JEpuyunpuundw

Swowynipjniutbp

‘Lhpwunynipnih wyy PLUZ npuyd 50 000

owhnijp shbwnwuunny

Juquuwlbpynipjniuubpht

Cunudkup 60 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QLunwpgbih gniquuybnwpui

(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywljut nuuwlwupglui)

Opwghpp

Utjuinudp  Uwwpwwnh dwhiubp

Pwdht 01 junudp 1l nuu 1 dpwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywlut nuuwlwupglui)

Fudwt wowpluwjh

Cunudbkup
Uhgwtighly Quwdwl dup Quihuwb
Ynnp* CPV wijwbnudp (ptpugulupqp) Uhwynpp Uhujnph ghtp bl(uhml:})ln Sulwlp
nuuwjupguui Lo
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45210000 Chupbkph jurmigdwt ac npuu 1 000 000
wohuwnwupubip
Cunwuudbkup 1 000 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QLunwpgbih gniquuybnwpui

(puun pobinuyhtt Swubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinuip  Uhohti dwubiwghwnwljwt Yppnipnih

Pwdht 09 punudp 3 nuu 2 dpwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwjuubiph ghpunbuywlut nuuwlwupgdui)

Qudwl wpwpluyh

Cunudbkup
Uhgwuighly Quwdwl dup Quihuwb

Ynyp* CPV wijuwtnudp (ptpugulupqp) Uhwynpp Uhujnph ghtp duifuutpp Sulwlp

(qpud)

nuuwlwupglub
L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Uy btyyuwuwntbp npud 150 000
pimigkihg
Cunpudkup 150 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

Qhwnwpgbih gnminuuybnwpu

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utjuinudp  Pwpdpugnyi  dwubwghnwlwt jppnipnit

Pwdht 09 junidp4 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Fudwt wowpluwih

Cunudbkup
Uhowl Fuwdwu &l 2Quthdwb
llnlif]g‘ (?11’13' wudwunidp (Ehpulguﬂlmp(]}}]g) 1I]11I1h11np]3 Uhutinph ghtp duiuuknp Sutulyn
nuuwjupguui (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Uj tyyuuwnibp npud 800 000
pnigthg
Cunwuudbkup 800 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

Qhwnwpgbih gnminuuybnwpu

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utjwunidp  Ung. oqgunipinit phwljsnipjuin

Pwdht 10 junudp 7 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Fudwt wowpluwih

Cunudbkup
Uhowl Fuwdwu &l 2Quthdwb
llnlif]g‘ (?11’13' wudwunidp (Ehpulguﬂlmp(]}}]g) 1I]11I1h11np]3 Uhutinph ghtp duiuuknp Sutulyn
nuuwjupguui (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Uj tyyuuwnibp npud 500 000
pnigthg
Cunwuudbkup 500 000




